

全省92个城市启动新一轮规划,决策责任终身负责

工业选址要考虑周边城镇感受

本报记者 孟敏 实习生 杨兵

郯城临沂莒南 抗震设防要过8度

根据《建筑抗震设计规范》,省住建厅副厅长耿庆海介绍了我省城市建筑抗震设防烈度:抗震设防烈度为8度的城市有郯城、临沂、莒南等8个,抗震设防烈度为7度的有菏泽、临朐等77个,抗震设防烈度为6度的有德州、荣成等55个。

在城市建设中,将按照不低于建筑所在地抗震设防烈度等级进行设计、施工。而幼儿园、学校、医院都要再提高一个抗震设防烈度档次。农民自建住宅要采取圈梁、构造柱、现浇楼面等必要的抗震构造措施提升抗震能力。

青岛泰安滕州 试点地下空间开发

在地下空间开发利用方面,新的城市规划意见首次提出各地成立地下空间(管道)运营公司,负责地下空间建设、管理和运营。

目前,我省已成立了山东省城市地下空间规划、建设和管理试点工作领导小组,确定了青岛、泰安、滕州3个试点城市,组织试点城市报送了示范工程,指导试点城市开展兼顾人防的城市地下空间开发利用专项规划编制工作。此外,还起草了《山东省城市地下空间开发利用管理办法》,厘清了部门职责,明确了地下空间开发利用规划编制内容,明晰了产权取得方式。



根据我省刚刚发布的《关于改进和完善城乡规划工作的意见》,我省将着手启动新一轮城市规划,并于2020年完成。该意见涉及由省负责城市规划审批的省内92个城市,并首次明确实行城乡规划决策终身负责制。



工业用地不能只顾自己下风下水

记者了解到,当前各地在工业用地选址方面主要考虑城市内部关系,将工业用地选址于各自城市的下风下水区域,但随着城市规模的扩大,一个城市的下风下水区域可能是周边其他城市的上风上水

处,影响周边城市质量。

新的城乡规划意见指出,在2016年年底编制完成的工业综合整治规划,要统筹考虑城市内部布局和周边城市的关系,选址要在各城镇之间相互协调,并设置防护隔离带。

杜绝修建宽马路、大广场

新的城市规划意见首次提出鼓励生活居住用地与无污染的产业用地等适度混合,促进就近就业,减少上班族钟摆交通,疏解交通拥堵,方便居民生产生活。

在控制城市建设规模方面,则首次规定了县城人均新增建设用地标准不超过110平方米,并严格执行国家规定的市、镇人均新增建设用地标准

分别不超过100、120平方米,促进土地节约集约利用。杜绝城市建设中不切实际的宽马路、大广场等项目。

在城市设计方面,首次提出制定城市形态、城市轮廓、建筑景观与色彩、标识系统、文化符号等要素规划导则,开展城市重要地区、主要街道和大型公共建筑群的设计。

历史文化名城年底前挂牌保护

耿庆海说,历史文化名城应于今年年底前成立保护委员会,编制完成历史文化名城、街区、名镇、名村保护规划,对历史优秀建筑和传统村落进行登记造册、归档管理、挂牌保护。同时,选取一批重要近现代和当代建筑,列入历史优秀建筑名录和“乡村记忆”工程名录。

今年5月,山东公布了第

一批“乡村记忆”工程文化遗产名单,其中传统文化乡镇7个,传统文化村落171个,传统民居66个,乡村博物馆56个,共计300个。淄博淄川区太和镇、曲阜大庄村博物馆等入选。

据了解,省财政累计筹集资金3800万元,加快推进传统村落的保护和发展,首批省级传统村分获20万元补助。

陈勇 任德州市委书记

本报德州7月22日讯(记者李榕)日前,省委决定:吴翠云同志不再担任中共德州市委书记、常委、委员职务,陈勇同志任中共德州市委书记、常委、委员、书记。

驾校培训质量 每月上网公示

本报济南7月22日讯(记者张泰来 实习生 马含笑)22日,济南市车管所公布了市区35所驾校及县市区22所驾校上半年的考试合格率排名,供市民学车参考。此外,车管所还在民生警务平台每月公布辖区驾校的培训质量排名,想学车的市民可以参考。

据悉,上半年,济南全市科目一、科目二、科目三考试加起来共有318138人参加,273518人考试合格,平均合格率为85.97%。35所市区驾校的合格率都有排名,读者可以登录济南民生警务平台(<http://www.jnga.gov.cn/>),在右下角相关链接栏点击“网上车管所”查阅。

接连两期中出“七乐彩”头奖

幸运来临 岛城七乐彩再造“百万富翁”

“七乐彩”打出大奖“连环炮”!继7月15日,“七乐彩”第2015081期岛城彩友喜中99万元一等奖之后,7月17日晚上,“七乐彩”第2015082期全国唯一一注“七乐彩”头奖再度花落岛城,单注奖金高达164.6万余元,为沸腾的岛城彩市再添一把火!



奖,单注奖金高达164.6万余元。据中奖投注站负责人曹先生介绍,这个投注站已经开了15年了,是青岛最早的一批福彩投注站,这个15年老站中出一等奖,负责人曹先生感到非常兴奋。“18日一早我接到电话说我们站里中出一等奖了,我第一反应就是高兴,急忙起床收拾收拾去站里的投注机上确认一下。”曹先生介绍,一

瞧果然中奖了,而且是彩友通过机选中出的大奖。

诚信经营 吸引新老彩友来捧场

曹先生介绍说,投注站经常中出小奖,一万元、一千元奖金比较多,但是这样的百万大奖还是不多见。中奖后曹先生和妻子一起忙碌起来,打电话订做横幅,张贴喜报,和彩友们一起分享中出大奖的喜悦。“本来想搞个小型的庆祝仪式,却一直没得空,越发忙碌了。”曹先生说,“而正是因为站里中出了大奖,这几天顾客格外多,彩友们都想来沾沾喜气儿,赢个好彩头。”

据了解,丹东路1号的福彩投

注站经营15年能一直吸引源源不断的彩友们来这里投注,主要靠的就是投注站诚信经营的好口碑。这个投注站离公交车站很近,因此客流量比较大,能吸引不少新顾客,而周边老居民区很多,因为经营有道,会有许多老彩友来这里投注。

“老曹人很好,有时候我们在站里掉了东西他都会帮我们收起来,非常有诚信。”彩友老张说道。

保持平常心 投注站负责人也购彩多年

最让彩友王先生感到亲切的是,曹先生把彩友们当成知心朋友,“我们买彩票中了奖他和我们

一起庆祝,老不中奖他也安慰我们,告诉我们这是做公益,让我们放宽心。”曹先生介绍,“因为我自己本身也买彩票,小奖中过不少,大奖却从没中过,但我一直保持着平常心。也正是因为热爱福彩事业,后来我才从事了福彩销售工作,也把这里当成自己的第二个家,来购彩的彩友们都是我的兄弟姐妹。”

“这次中彩是个好兆头,希望能给这个老站带来更多生机,同时也希望能中出更多的大奖,让大家一起共享喜悦!”曹先生乐道。

近期岛城开启“生产线”模式,518万、99万、164万大奖不断中出,使本就火爆的彩市越燃越旺,赶紧到福彩投注站一试身手吧,说不定下一位“百万富翁”就是你!

彩市动态

泰安福彩购3D送清凉 买即送不中也有奖

福彩3D小游戏、大品牌,玩法简单,中奖率高,自上市以来深受彩友喜爱。为感谢广大彩友支持与厚爱,炎炎夏日里,泰安市福彩中心隆重推出“购3D送清凉”大型回馈活动。

活动时间自2015年7月16日至9月30日。活动主要内容为:3D买即送,不中也有奖。“3D买即送”是指活动期间,在泰安福彩投注站购买3D游戏的彩友,可获得彩票包一个,每天每名彩友限送2个;“3D不中也有奖”是指活动期间,在泰安福彩投注站购买福彩3D玩法,单张票投注金额30元以上(含30元)没有中奖的彩友,凭未中奖彩票赠送价值30元左右的高档雨伞一

把。以上活动奖品,均先到先得,送完为止。

看到这则好消息,喜爱3D游戏的彩友自然欣喜,就连没有接触过的新彩友,也跃跃欲试了吧。简单介绍一下,“3D”是以三个号码排列或组合为一注进行单式投注,投注号码由000-999组成,三个位置从左至右分别为“百位”、“十位”、“个位”,一组三个号码的排列或组合称为一注,每注金额2元。3D根据投注号码的排列或组合还有“组选”、“1D”、“猜1D”、“2D”、“猜2D”、“包选”、“多期”等多种投注方式,其中的精彩和奥秘等着彩友们来感受和挖掘。别看3D是小盘游戏,采用多倍投

注,也可获得几万乃至上百万元的丰厚奖金。

你选三,我选三,3D组合最简单,十个数字轮回转,三枚数字组成团,天天开奖乐无边,幸运你我常相伴,炎炎夏日里,快来福彩投注站寻找属于你的幸运和清凉吧!



福彩之声

省财政厅公告彩票公益金 筹集分配使用情况

近日,省财政厅发布公告,对山东省2014年度彩票公益金筹集分配使用情况进行了公示。在公益金筹集和分配方面,2014年,我省共销售彩票3066707万元,其中福利彩票销售1478072万元,同比增长10%。全省筹集彩票公益金825738万元,其中福利彩票公益金412214万元(含弃奖收入8390万元),上缴中央福利彩票公益金201912万元,省本级留成福利彩票公益金64620万元。按照《山东省地方水利建设基金筹集和使用管理办法》(鲁政发〔2011〕20号)规定,扣

除从省本级福利彩票公益金中计提地方水利建设基金2388万元之后,省本级可安排使用的福利彩票公益金62232万元,市以下分成福利彩票公益金145682万元。

在公益金使用方面,2014省本级彩票公益金实际支出111781万元,分别用于社会福利项目44706万元,体育事业51065万元,教育事业3795万元,残疾人事业5061万元,文化事业3400万元,城市、农村医疗救助3000万元,红十字事业55万元,其他社会公益事业699万元。